

---

<b>TYP BARVY</b>	Vodou ředitelná akrylátová barva.
<b>POUŽITÍ</b>	Určena k nátěrům hran překližek a dřevotřískových desek povrchově dokončených. Také k ochraně čelního dřeva. Před použitím výrobku je třeba kontaktovat výrobce a ověřit vhodnost výrobku pro konkrétní objekt.
<b>SPECIÁLNÍ VLASTNOSTI</b>	Barva TEKNOL JRM na hrany je velmi pružná a má nízkou propustnost vody. Odolnost proti povětrnostním vlivům je dobrá.

---

**TECHNICKÉ ÚDAJE**

<b>Pevné látky</b>	cca 43 % objemových
<b>Celková hmotnost pevných látek</b>	cca 650 g/l
<b>Těkavé organické látky (VOC)</b>	cca 0 g/l
<b>Teoretická spotřeba</b>	8 m <sup>2</sup> /l (mokrý film 125 μm, suchý film 55 μm)
<b>Doba schnutí, +23°C, relativní vlhkost 50% (skleněná deska 120 μm)</b>	
- bez prachu	po 1 h
- suchý pro manipulaci	po 1 h 20 min
	Uvedené doby schnutí jsou orientační, protože výrobek je určen pro použití na dřevěných podkladech.
<b>Přetíratelný</b>	po 2 hodinách
<b>Ředidlo, čištění nářadí</b>	Voda
<b>Povrchová úprava</b>	Polomatný
<b>Odstíny</b>	Bílé, černé a hnědé. Další odstíny jsou na základě individuální konzultace. Barva je součástí systému Teknomix.

PTO

---

**NAVOD K POUŽITÍ****Příprava povrchu**

Povrch musí být čistý a suchý.  
Vlhkost dřeva musí být nižší než 20 %.

**Podmínky aplikace**

Během nanášení a schnutí musí být teplota okolního vzduchu, povrchu a barvy vyšší než +5 °C a relativní vlhkost vzduchu nižší než 80 %.

**Aplikace**

Před použitím barvu důkladně promíchejte.  
Barvu aplikujte stříkaním.  
Barvu nanášejte ve 2 nebo 3 vrstvách. Před nanesením nové vrstvy musí předchozí vrstva zaschnout.

**SKLADOVÁNÍ**

Nesmí zmrznout. Nejvhodnější teplota pro skladování je +10 až +25 °C.

---

Výše zmíněné informace jsou normativní a podloženy laboratorními testy a praktickými zkušenostmi. Informace jsou nezávazné a my nemůžeme přijmout odpovědnost za výsledky způsobené za pracovních podmínek, které nemůžeme ovlivnit, a tudíž zákazník nebo uživatel se nezbavuje odpovědnosti otestovat vhodnost našich výrobků pro specifické způsoby a metody aplikace za aktuálních podmínek aplikace. Naše odpovědnost se vztahuje pouze na poškození způsobená přímo vadami produktů dodaných firmou Teknos. Výrobek je určen jen k profesionálnímu užití. To znamená, že uživatel má dostatečné znalosti, aby výrobek používal správně s ohledem na technické a pracovní bezpečnostní aspekty. Nejnovější verze Technických listů a Bezpečnostních listů jsou k dispozici na našich stránkách [www.teknos.com](http://www.teknos.com). Všechny ochranné známky obsažené v tomto dokumentu jsou výhradním majetkem koncernu Teknos Group nebo jeho přidružených společností.

---